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Onderuverp: Update realisatie Zonneparken

Bijlage:

lnleiding
ln de gemeenteraadsvergadering van 18 april 2019 is uw raad toegezegd dat u tweemaandelijks een

update zult ontvangen m.b.t. de voortgang van de realisatie van zonneparken. Dit naar aanleiding van

de uitwerking van de aangenomen motie Co-creatie.

Doel
Uitvoering geven aan de motie van de raad

lnformatie

Stand van zaken m.b.t. het proces om te komen tot een omgevingsvergunning:

Zonneparken Evertkreekweg, Weihoek (De Melkbussen BV).

Voor deze zonneparken zijn de omgevingsvergunningen in september 2Qt9 verleend en

onherroepelijk.

Zo n ne po rk Hee rle (Wij per)
Voor dit zonnepark is de omgevingsvergunning in maart 2020 verleend en onherroepelijk.

Zon ne pa rk H ee rle (W ij pe r ) w ijzig i n gsbesl uit
ln de raadsvergadering van 5 maart 2020 heeft de raad een verklaring van geen bedenkingen gegeven

voor de realisatie van zonnepark Heerle. Na het sluiten van de anterieure overeenkomst en het

verlenen van de omgevingsvergunning zijn partijen in overleg getreden om te bezien of de

snelfietsroute aan de noordzijde van het project kan worden ingepast. Voor deze inpassing is het

noodzakelijk dat de omgevingsvergunning voor het zonnepark op twee aspecten wordt aangepast, te
weten de landschappelijke inpassing en de instandhoudingstermijn van 25 jaar.

lngevolge artikel 2.29, eerste lid, eerste volzin en tweede volzin onder a van de Wabo, kan de raad het

college verzoeken om voorschriften van de omgevingsvergunning te wijzigen voor zover het betreft
de activiteiten waarvoor de WGB is gegeven. Vervolgens is op 9 december 2O2L contorm artikel 2.29

Wabo het wijzigingsbesluit voorgelegd aan de raad om in te stemmen met twee voorschriften welke

worden gewijzigd onder het wijzigingsbesluit. De raad heeft op 9 december 2021 ingestemd met de

aanpassing van de voorschriften. Vervolgens heeft de raad conform artikel 2.29 van de Wabo verzocht

aan het college om de voorschriften van de omgevingsvergunning te wijzigen.

Het college heeft het ontwerpbesluit vanaf 21 februari 2O22voor een termijn van 6 weken ter inzage

gelegd. Gedurende de termijn van terinzagelegging is een zienswijze naar voren gekomen. Deze

zienswijze heeft geen aanleiding gegeven om het ontwerp wijzigingsbesluit te heroverwegen. Het

wijzigingsbesluit is inmiddels verleend en op 27 juni j.l. officieel bekend gemaakt waarna de

beroepstermijn van 6 weken is gaan lopen.



Zonnepork Donkenweg I en ll in Roosendool
Op 11 april 2022 zijn de omgevingsvergunningen geweigerd. De initiatiefnemer heeft hiertegen een

beroepschrift ingediend bij de rechtbank.

Zon ne po rk vroe n houtsewe g

Voor dit zonnepark is de omgevingsvergunning in juli 2021verleend. ln september 202L is door een

omwonende beroep ingesteld tegen de verleende omgevingsvergunning. Op vrijdag 3 junij.l. diende
de zitting bíj de rechtbank. Verwachting is dat de rechtbank binnen 6 weken uitspraak doet in beroep.

Zon ne pa rk Roose ndao I sche Vl iet
Voor dit zonnepark heeft het ontwerpbesluit vanaf t7 januari voor 6 weken ter ínzage gelegen. Tijdens

deze periode zijn twee zienswijzen ingediend door leidingbeheerders. De zienswijzen hebben geleid

tot een kleine aanpassing in het besluit. Op 7 juli aanstaande worden de concept omgevingsvergunning
en concept verklaring van geen bedenkingen met bijbehorende stukken in de commissievergadering
besproken. Vervolgens wordt een definitieve verklaring van geen bedenkingen verzocht aan de raad.

lndien al de hierboven genoemde zonneparken tot realisatie komen wordt ongeveer 50 ha van de 75

ha, zoals beleidsmatig vastgelegd in onze beleidsvisie, gerealiseerd. Het zonnepark Donkenweg I en ll
(13,8 ha) is hier buiten beschouwing gelaten nu deze omgevingsvergunningen zijn geweigerd.

Zo n n e pa rk G i e n d e rwyte (Tu rfv a o rtse stra dt ).
Dit zonnepark valt buiten de 75 ha.

Van de initiatiefnemer is bericht ontvangen dat de plannen voor natuurontwikkeling op Gienderwyte
flinke veranderingen hebben doorgemaakt. Een overleg met de initiatiefnemer zal meer duidelijkheíd
geven welke consequenties dit heeft voor de huidige planvorming voor een zonnepark. Het initiatief
daartoe ligt bíj de initiatiefnemer.

Zonnepark Den Akker- Akkerstraot
Op dit moment ligt hiervoor nog geen officiële aanvraag voor het zonnepark. De initiatiefnemer is

voornemens om na de zomer te starten met het co-creatie proces.

Stand van zaken m.b.t. het proces van co-creatie binnen de hierboven beschreven aanvragen

Zonneporken Evertkreekweg en Weihoek.
Co-creatieproces is afge ro nd.

Zonnepark de Wijper.
Co-creatieproces is afgerond

Zonnepork Roosendaol 7 en 2 (De Donken)
Co-creatieproces is afgero nd.

Zon n e po rk Vroe n houtseweg :

Co-creatieproces is afgerond

Zon ne po rk Roose nd a a lsche Vl iet
Co-creatieproces is afgerond.

Zon ne pa rk Gie n de rwyte (Tu rfvaa rtsestro at).
Co-creatieproces is afgerond.

Zonnepark Akkerstraat
Co-creatieproces moet nog gestart worden.



Vervolg (procedure)
Alle aanvragen voor de aanleg van zonneparken, die vallen binnen de omvang van 75ha zoals

vastgesteld in de visie op zonne-energie, moeten aan de visie en aan het begrip goede ruimtelijke
ordening getoetst worden voor het al dan niet afgeven van een verklaring van geen bedenkingen.

Afsluiting en ondertekening
Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geTnformeerd

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal,

De secretaris, De




